商学院王鑫述职述廉述学报告

本人自任商学院团总支书记以来，在学校领导、校团委和商学院领导的关心指导下，围绕学校发展大局，立足本职岗位，坚持“以先进思想引领提高大学生思想政治素质、以丰富多彩的活动促进全面育人”的工作理念，积极开展大学生思想政治教育、校园文化活动、社会实践活动和青年志愿服务活动，在思想、学习、团学工作、教学科研及廉洁自律等方面，取得了一定的成绩。现总结汇报如下：
一、思想方面
认真学习贯彻党的十八大和十九大精神，深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，牢固树立“四个意识”，准确把握党中央和团中央的工作部署和要求，切实把各项工作落到实处。此外，积极学习形势与政策，关注时事政治，树立全球视野，不断增强时代紧迫感和历史责任感。
二、团学工作方面
（一）重视思想引领，提高大学生思想政治素质
1．学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神
党的十九大召开后，本人迅速行动起来，在商学院全体团员中掀起了学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的热潮，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。
2．学习习总书记讲话，做合格共青团员
2017年，共青团中央进行了“学习习总书记讲话，做合格共青团员”教育实践动员部署。本人通过要求团员自学、上好主题团课、召开宣讲会、组织生活会等形式，认真开展有关活动。
（二）切实抓好团建，提升团组织工作活力
1．认真执行三会两制一课制度
为强化团员意识，提升基层团组织凝聚力和战斗力，商学院团总支要求各团支部定期执行团员大会、团支部委员会、团小组会、团员教育评议制度、团员年度团籍注册制度和团课等团的组织生活制度。
[bookmark: _GoBack]2．扎实推进班团一体化建设
商学院所有班级均实现了团支部与班委会一体化运行，成立支部委员会，班长兼任团支部副书记，突出以团支部为核心的班集体建设，发挥团支部的政治核心、思想引领与模范带头作用。
商学院所属各团支部充分发挥组织青年、引领青年、服务青年的职能，活力不断提升。2016级会计学（注册会计师方向）1班团支部在共青团中央学校部组织的2017年全国高校“活力团支部”创建评选活动中脱颖而出，荣获全国高校“活力团支部”称号，为新乡学院赢得了荣誉。
（三）强化活动抓手，促进大学生全面发展
2016年，商学院团总支响应校团委号召，积极组织开展“三下乡”社会实践活动。7支校级团队取得了优异的成绩，3支团队被评为新乡学院大学生暑期社会实践优秀团队。2017年，又组建了7支校级团队，分赴各地走访调研，取得了良好的效果，获得校级优秀团队一等奖1个，二等奖2个。商学院的志愿服务活动也开展得有声有色，2017年累计参与996人次，活动时长2007小时，数据创下新高。
2016年和2018年，商学院团总支分别举办了两届“新乡学院经济文化节”，得到了校团委和商学院党政领导的大力支持。“经济文化节”包括会计知识大赛、ERP沙盘模拟大赛、创业之星大赛和国际贸易从业技能竞赛等活动，对于增加学生的知识、提高能力与素质，展现商学院的专业特色，起到了良好的作用。
近几年，商学院在学生活动方面屡创佳绩。2016年，商学院在新乡学院运动会上获得团体总分第一名和精神文明奖，在五四大合唱比赛、健身操舞大赛、啦啦操比赛均获得一等奖。2017年，在五四大合唱比赛、健身操舞大赛、啦啦操大赛、首届“平安校园杯”安全知识竞赛中均获得一等奖。2018年上半年，在新乡学院运动会上获得团体总分第一名，在健身操舞大赛中获得一等奖。
由于工作成绩突出，商学院团总支于2016年和2018年分别获得新乡学院“五四红旗团总支”荣誉称号。
三、教学科研工作方面
本人主要承担《国际商务英语》、《外贸英语翻译》、《外贸英语函电》等专业课的教学工作，始终关注学术和应用动态，把最新的知识传授给学生，注重课程的创新性和应用性，充分调动学生的积极性，让学生在实践中掌握知识，教学质量得到学生好评。在搞好行政、教学的同时，认真做好科研工作，任现职以来，主持完成一项省级科研项目，一篇论文获得河南省教育厅论文评比一等奖。
四、廉洁自律方面
认真学习党中央、中纪委、省委、省纪委关于党风廉政建设的文件精神，严守政治纪律和道德准绳，严格遵守党纪政纪、法律法规和校规校纪，不滥用职权，不谋取私利，严守八项规定和六大纪律，做政治上的“明白人”，始终保持共产党员的先进性。
五、意识形态责任制落实方面
在工作职责范围内能够严格履行对意识形态阵地管控责任，在工作职责范围内未出现有关意识形态工作责任制所规定的被责任追究现象。能够经常组织科室成员开展意识形态工作责任制的宣传学习教育活动。
六、稳定安全工作方面
能够认真落实好上级和学校稳定安全工作任务，在职责范围内未发生影响学校稳定发展的事件。
七、师德师风方面
依法依规从教，关心爱护学生，没有违反高校教师师德禁行行为“红七条”现象。
八、统战工作方面
能够认真学习统一战线的政策法规，积极参加统一战线活动。自觉抵制宗教极端势力活动，拒绝邪教。能够学习贯彻民族团结平等方针，主动实施或参与民族团结进步进校园活动。
九、存在的不足
工作有待进一步创新。有时候在开展工作时，工作方式和思路比较单一传统，没有注意创新性。今后在工作中要开动思维、博采众长，丰富创新工作方式和内容。
学生工作理论与实践知识的学习有待进一步加强。做好学生工作既需要丰富的实践经验，也需要广博深厚的理论知识支撑。今后，本人要补齐短板，加强学习，虚心向领导和同事请教，更加努力地工作，力争让商学院的团学工作取得更大的成绩。
以上述职恳请领导、各位同仁对我多提宝贵意见，并借机会向关心、支持和帮助我的各位领导、各位同仁，表示最诚挚的谢意。
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